11Iro

HAms: Mapk
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.09.2010 23:12:15

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 06.09.2010 23:23:58

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/157855/answer/157966




9T0 MOXKeT OLITh CEKPET IIPOCTATHI UJIM TTATOJIOTNYeCKre BEIIEIEHNST BOCIIaIUTEIbHOTO XapakKTepa 13
ypeTphl. AHANTBHEIA KOHTAKT MOT CIIOCOOCTBOBATh MHPHUIIMPOBAHUIO MOYETIONIOBLIX TyTeN KUIIEYHOU
(bopoH, YTO U MPUBEJIO K 3TOM CUTYAIlHH.



